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CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA I - OSNOVNE SKOLE -
5. Zadatak Kratko 100 bodova

Ogranicenja: 32MB/1s

Dana su dva niza prirodnih broje#ig su ¢lanovi manji od 10 000. Potrebno je¢ha
najveii zajednéki djelitelf umnozaka danih nizovaodulo 10007 Umnozak niza je umnozak
svih njegovihé¢lanova.
Ulazni podaci:
U prvoj liniji ulaza nalazite se prirodni brojevN (broj elementa u prvom nizu, 1 <= 10
000) iM (broj elemenata u drugom nizu, 1 #E=<= 10 000). U drugoj liniji ulaza nalazié¢ se
niz odN prirodnih brojeva manjih od 10 000 koji predstajlj¢clanove prvog niza. U téej liniji
ulaza nalazite se niz oM prirodnih brojeva manjih od 10 000 koji predstajpdjclanove
drugog niza.
Izlazni podaci:
U prvu i jedinu liniju izlaza potrebno je ispisa@jveti zajednéki djelitelj umnozaka prvog i
drugog niza.
Test podaci:

Ulaz Izlaz

55 60
12345
345711

109 6400
519253221123532259
521 5347 865 34 436 8654 81 10

Objasnjenje prvog test primjera: (1*2*3*4*5)=120.(3*4*5*7 * 11 ¥ 4620.
Najveti zajedntki djelitelj brojeva 4620 i 120 je 60.
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